

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA CONSULTIVA DO MÉDIO SÃO FRANCISCO

Aos 09 dias do mês de novembro de 2012, as 14:00 horas, reuniu-se a Câmara Consultiva do Médio São Francisco do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco - CBHSF, no Escritório da Câmara Consultiva Regional do Médio São Francisco no Centro da Cidade de Bom Jesus da Lapa. Participaram os seguintes membros: Sr. Cláudio Pereira Coordenador da Câmara, Sr. José Noá dos Santos Pereira - Associação dos Pescadores Profissionais Amigos do Vale do Rio Grande, Sr. Júlio César Busato/AIBA, Sr. Orlando Rosa de Araújo/ASCONTEC, Edison Ribeiro dos Santos/SEMA/SPA, Sr. Reginaldo Pereira Nunes/Associação do Pambú S.R., Sr. Paulo Araújo/EBDA Serra do Ramalho, Sr. David Faria/Gama Engenharia, Sr. Calos Góes/Gama Engenharia e o Sr. Thiago Batista Campos/Assessor técnico AGB-Peixe Vivo. O Coordenador da Câmara Consultiva do médio São Francisco o Sr. Cláudio Pereira dá início a reunião cumprimentando a todos ao mesmo tempo em que lhes solicitava que se apresentassem. Em seguida, fez a apresentação da pauta pontuando itens a itens e abriu-se para a discussão separada. A Ata da reunião anterior foi lida e aprovada pelos presentes; e Sr. Claudio Pereira passou a falar dos acontecimento recentes e de relevância no CBHSF através da Direc., e também das ações que a CCRMSF vem realizando de maneira geral. O Coordenador solicitou empenho dos Membros do CBHSF participando de forma assídua das reuniões da CCRMSF, e assim atentar-se para a importância dessa Câmara para a Bacia. Falou dos levantamentos dos projetos hidroambientais do médio, como os mesmos se encontravam. Sr. Júlio Busato perguntou sobre os 05 (cinco) projetos se já estavam sendo executado, o Sr. David passa a palavra para o Sr. Tiago da AGB-Peixe Vivo que explica que todos já estão prontos, mas que dependem do processo licitatório que leva em torno de 180 dias, o Sr. David falou do processo que tem até chegar à execução do projeto e que no Alto tem 03 (três) projetos que estão andando a todo vapor, 01 (um) no Médio, 01 (um) no Baixo que se inicia, o Sr. Júlio Busato falou da importância da execução dos projetos antes de novas aprovações, questionou também há quanto tempo devia ter sido aprovado para que não cometam o mesmo erro e correrem para estar caminhando juntos. Sr. Edison Ribeiro confirmou com o Sr. David quantos projetos tem para serem executados e informou que existe um convênio com o Ministério da Integração de R\$ 20.000,00 milhões para serem aplicados e que não tem ferramentas para aplicar, colocou o SEMA a disposição. O Sr. Cláudio falou sobre o advento de mudança da diretoria e falou do fechamento da CCR Alto que a ANA fechou e que se acontecer algo com as CCRs cabe aos membros resolver, a ANA fez um relatório baseado nas informações do Alto em Plenária de Petrolina foi decidido que iria abrir as CCRs onde estavam a coordenação, o Sr. Edilson Ribeiro falou sobre as CCRs que sempre achou estranho que haveria cede da CCR e cede da AGB-Peixe Vivo que não acha necessário e que a cede regional tem que esta onde esta o coordenador, como gestor público tem dificuldade de entender a necessidade de duas estruturas que funcionaria as duas ou não funcionaria nenhuma, Sr. Júlio Busato fala da importância que tem um espaço para a coordenação e que no futuro ainda vamos ter muitos projetos para serem discutidos e colocarmos em pratica. O Coordenador falou do seu afastamento e mostrou algumas de suas atividades exercidas durante o seu trabalho de coordenador como: o levantamento de campo no rio Santo Onofre, as nascentes na região de Cocos, São Desiderio, Lagoa das Piranhas, Riacho da Pituba, reuniões dos Comitês Afluentes, Território da Cidadania, EBDA, FPI, Prefeituras para falar das demandas que poderiam fazer juntos e nas escolas falando dos últimos acontecimentos da CCR e da participação em Audiência Pública Ambiental. E ainda com a palavra o Coordenador falou da deliberação da CCR Alto, falou do afastamento da Vice-Presidente e para trabalharem um nome para o próximo Presidente de 2014. Então com a palavra o Sr. Edison fala que ainda não é oficialmente suplente que no momento só atua como representante do SEMA e que não acha interessante o poder público se candidatar a presidência, mas como poder público vai esta apoiando e confessa todos os presentes que torce pelos Irrigantes e a Bahia se candidate a próxima eleição a presidente e não o poder público e deixa claro que

49 seria bom também. Em seguida Sr. Júlio Busato acha uma pena ter perdido a chapa no passado e que os
50 vices não tem expressão, que devem apostar em apoiar o Sr. Eugenio para disputar a próxima eleição.
51 Então com a palavra Sr. Cláudio fala que acha importante que todos os colegiados decidam para a Plenária,
52 falou também do interesse que Athadeu da CODEVASF tem em candidatar-se a presidência do Comitê.
53 Ainda com a palavra Sr. Cláudio se lembra da importância da participação dos membros nas reuniões das
54 Câmaras Consultivas em seguida falou dos Planos Plurianuais Sr. Edison perguntou sobre a Carta de
55 Petrolina eu foi construída no contexto e que não chega a lugar nenhum. Sr. Cláudio continuou a discursão
56 sobre as deliberações a serem aprovadas na Plenária de Penedo/AL, para finalizar falou do Regimento
57 Interno e abriu espaço para os demais se pronunciarem, Sr. Edison disse que foi importante e gratificante
58 participar da reunião e ao mesmo tempo da às boas vindas a David Faria/GAMA e Carlos Góes/GAMA e
59 deixa claro que a Secretária esta aberta aos mesmos. Nada mais havendo a tratar o Coordenador encerrou a
60 reunião da qual se lavrou a presente ata.

61 **Cláudio Pereira**
62 Coordenador da CCR

63
64 **Demóstenes da Silva Nunes Júnior**
65 Secretário da CCR